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Третій перегляд стандарту ISO для бібліотек -  ISO 2146:2010 «Інформація та
документація. Реєстр послуг для бібліотек та пов'язаних з нею організацій» 
забезпечує адаптацію роботи в даній сфері до радикальних змін в методах збору
інформації та обміну даними між бібліотеками, що відбулися в усьому світі після другого
його перегляду в 1988 році.

    У зв'язку з тим, що пошук і доставка інформації набуває все більш глобальні масштаби,
системи вимагають або міжнародних реєстрів, або кілька сумісних регіональних і
національних реєстрів для визначення найкращих колекцій для пошуку і умов постачання.
Реєстр міжнародного рівня містить дані і підтримує сумісність роботи із системами збору
і управління в цифрових сховищах, відкриття послуги, службу доставки та довідкові
служби.             

ISO 2146:2010 пропонує концептуальну основу для розвитку всього спектру сервісів
реєстру, необхідного для підтримки використання сценаріїв для фізичних та цифрових
бібліотек і пов'язаних з ним установ культури.

    

Міжнародний стандарт встановлює правила для реєстрів, що працюють в мережевому
середовищі, для надання інформації про колекцію установи, партії, діяльність та послуги.

    

ISO 2146:2010 поширюється на національні реєстри, опубліковані в двох-або
багатомовних країнах, а також на національні і регіональні реєстри, призначені для
міжнародного використання. Область застосування включає (але не обмежується):

      
    -  Системи управління і електронні сховища;  
    -  Подання відомостей, документів, включаючи каталоги та індекси, федеративні
сховища метаданих і портали метапошуку;   
    -  Доставку послуг, управління доступом до послуги міжбібліотечного абонемента;  
    -  Довідкові служби, включаючи посилання систем управління, і віртуальні довідкові
служби;   
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    -  Реєстр всіх типів послуг, необхідних для підтримки вищевказаних програм та інш.  

    

У рамках стандарту ISO 2146:2010 не встановлено, які дані повинні бути зареєстровані,
але представляється навчальний документ, що містить цілий ряд прикладів для
виконавців, що має не обмежувальний, а розпорядчий характер.

    

ISO 2146:2010 «Інформація та документація. Реєстр послуг для бібліотек та пов'язаних з
нею організацій» був розроблений технічним комітетом ISO/ТС 46, Інформація та
документація .
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